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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022.

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022),
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,
522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência Interina do

Vereador GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE a Câmara Municipal
em Sessão Ordinária. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou

aberta a sessão e, passou os trabalhos ao Secretário, que após a leitura
de um versículo da Bíblia, procedeu a chamada dos Vereadores
constando a ausência do Vereador BEZALIEL ALVES PEDROSA. A seguir,
foi lida e aprovada, sem discussão, a ata da sessão anterior. Logo após,
constou no EXPEDIENTE, Convite do Comitê da Bacia Hidrográfica dos
Sertões de Crateús para participar da reunião informativa do açude
Jaburu 11, a ser realizada no dia 06/09/2022. Em seguida, passou-se a
ORDEM DO DIA, sendo apresentados, submetidos em votação e
aprovados por unanimidade os Pareceres Favoráveis aos Projetos de
Decreto Legislativo; de N- 184/2022 que concede Título de Cidadã
Independenciana a Sra. Maria Izolda Cela de Arruda Coelho e; N-
185/2022 que que concede Título de Cidadã Independenciana a Sra.
Augusta Brito de Paula, ambos de autoria do Vereador Ciro Leopoldo
Coutinho. Logo após, foi apresentado PARECER sobre as Contas de
Governo do exercício financeiro de 2014, de responsabilidade do ex-
prefeito Luiz Valterlin Coutinho, Processo N- 12667/2018-2. As
Comissões exararam Parecer de forma DESFAVORÁVEL a aprovação da
Prestação de Contas de Governo do Município de Independência-CE,
exercício de 2014, acompanhando o Parecer expedido pelo Tribunal de
Contas do Estado do Ceará-TCE. O Presidente em exercício Gilderlanio

Cavalcante informou que o ex-prefeito foi notificado a apresentar
defesa, tanto por escrito, quando o processo se encontrava em análise
nas Comissões, quanto oralmente na Sessão de Julgamento, tudo em
conformidade com o que preceitua o Regimento Interno desta Casa,
sendo apresentado a defesa por escrito, através do Ofício N- 01/2022
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de 24/08/2022 e recebido por esta Casa Legislativa no dia 25/08/2022,
a qual foi lida na Sessão de Julgamento das referidas contas. Após isto,
abriu-se a discussão aos Senhores Vereadores, onde apenas o Vereador
Ivo Vieira ressaltou que na defesa do ex-prefeito há muitos argumentos
para as contas serem aprovadas. E, não havendo mais nenhuma
manifestação foi submetido em votação o Parecer Desfavorável à
Aprovação das Contas de Governo do Município de Independência,
exercício financeiro de 2014 emitido pelas Comissões de Constituição,
Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, obtendo o seguinte resultado:
06 (seis] votos a favor do Parecer das Comissões, sendo dos Vereadores:
ANTONIO ÍTALO COUTINHO MACHADO, FRANCISCO NEMESIO
CAVALCANTE, ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO, CIRO LEOPOLDO
COUTINHO, JOSÉ ARMANDO BEZERRA SOARES JÚNIOR e GILDERLANIO
LACERDA CAVALCANTE e; 04 (quatro] votos contrários ao Parecer das
Comissões, sendo dos Vereadores: JOSÉ JOCERLÂNIO LIMA COUTINHO,
JOÃO EDELTRUDES SOARES NETO, RAIMUNDO IVO VIEIRA e WESLEY
CÁRDIA LIMA COUTINHO. Em seguida, o Presidente declarou
aprovado por maioria absoluta o Parecer das Comissões. Ficando
assim, mantido o Parecer Prévio Desfavorável à Aprovação do
Tribunal de Contas do Estado do Ceará - TCE. Em obediência ao § 1- do

Art. 80 da Lei Orgânica Municipal. Usou a Tribuna o Vereador CIRO
LEOPOLDO para agradecer a aprovação dos títulos de sua autoria,
concedidos a Deputada Augusta Brito e a Governadora Izolda. Informou
que ele e o Vereador Júnior vão votar no mesmo candidato a Deputado.
Sendo confirmado pelo Vereador Júnior que disse que tomou essa
decisão e está firme e forte. O Vereador JOÃO BONFIM esclareceu sobre
a situação que houve na sessão anterior sobre o recurso para uma
ambulância trazido pelo Deputado Jeová Mota, que colega ficou
murmurando, mas é melhor dizer que não é verdade do que ficar
murmurando. Na oportunidade mostrou a documentação destinando
esse recurso em 2017. Fez repúdio a esse tipo de comportamento.
Quanto a emenda para o carro, era para ficar fixo na comunidade, mas
não aconteceu. Disse que quando trouxeram a informação que seria
feito a estrada de Independência ao lapi muitos desacreditaram, mas
hoje já admitem que vai sair, porém, sabemos que o esforço maior para
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essa estrada sair foi de uma pessoa que nunca foi votado em
Independência. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus o Senhor
Presidente declarou encerrada a sessão e eu, Antonio ítalo Coutinho
Machado - Secretário, fiz escrever a presente ata que vai assinada por
quem de direito.
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